
Албин Курти: Без предаје Радоичића, заједно са још 44 паравојна криминалца, и повлачења писма Брнабић нема састанка са Вучићем
уторак, 19 мај 2026 08:23

 Вршилац дужности премијера Косова Албин Курти изјавио је вечерас да се неће
састати са председником Србије Александром Вучићем у оквиру дијалога Косово –
Србија, док се не преда, како га је назвао, главни терориста Милан Радоичић.
Такође је рекао да мора бити повучено писмо бивше премијерке Србије Ане
Брнабић.

  
  

Можда је Марта Кос имала информацију да ће се став Београда променити, али
Београд, наравно, треба да преда Милана Радоичића заједно са још 44 паравојна
криминалца који су убили нашег наредника, хероја Африма Буњакуа

    

"Можда је Марта Кос имала информацију да ће се став Београда променити, али
Београд, наравно, треба да преда Милана Радоичића заједно са још 44 паравојна
криминалца који су убили нашег наредника, хероја Африма Буњакуа, а затим наставили
са сличним нападима као што је дизање у ваздух канала Ибар-Лепенац. Први се десио у
септембру 2023, други у новембру 2024. Радоичић мора бити предат, мора се повући
писмо Ане Брнабић, која је тада била премијерка, у којем се каже да Србија не поштује
територијални интегритет Косова. Две и по године није било састанка у Бриселу у
оквиру дијалога. И после 7. јуна ови услови морају бити испуњени као мере изградње
поверења", рекао је Курти у емисији "Интерактив" на КТВ-у.
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Курти је, говорећи о ванредним парламентарним изборима заказаним за 7 јун, рекао да
ће то бити последњи избори ове године на Косову.

  

Додао је да избори нису били потребни и да је парадоксално да се сви слажу да нису
били потребни.

  

"Ту смо где јесмо јер сада имамо консолидовани политички ентитет, односно опозициони
блок насупрот влади Покрета Самоопредељење, који користи различите уставне и
процедуралне аспекте само да би успорио напредак", рекао је Курти.

  

Избори 7. јуна су трећи од фебруара прошле године. До њих је дошло након што
посланици нису успели да изаберу председника.

  

Упитан о кандидатури Вјосе Османи за председника Косова рекао је да председник не
треба да буде неко ко жели власт и има политичке амбиције.

  

"Не мислим да председник треба да буде неко ко жели власт, ко има политичке
амбиције, ко има партијску књижицу и учествује у дневној политици. Наш уставни
поредак је такав. То је моје чврсто уверење за нашу будућност", рекао је Курти.

  

(Бета)
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